	VICHY ENCHERES

SVV n°2002-237

Maître Guy LAURENT

16, Avenue de Lyon – 03200 - VICHY

Tél : 04-70-30-11-20   -   Fax : 04-70-30-11-29

VENDREDI 12 DECEMBRE 2008 à 18h30
Experts cordes pincées : Mr et Mme SINIER DE RIDDER
Expert vents : Mr KAMPMANN


	1
	Trois disques 33 Tours : Orchestre d anches de Paris et Marcel Mule.
	40

	2
	Malou HAINE et Ignace de KEYSER. Catalogue des instruments de SAX du musée de Bruxelles.
	90

	3
	Une gravure Manufacture d instruments de musique d Adolphe SAX, Rue St Georges à Paris.
	120

	4
	Une gravure Instruments de musique exposés par Adolphe SAX
	100

	5
	Une gravure Concert donné chez Adolphe SAX, en présence de l émir Abd-el-Kader.
	100

	6
	Une gravure Exposition universelle de Londres, vitrine des instruments de musique d Adolphe SAX
	110

	11
	Saxophone alto nickelé d’Adolphe SAX n°23194, vers 1861.
	1 900

	12
	Saxophone soprano en laiton d’Adolphe SAX n°31473, vers 1867.
	2 500

	13
	Saxophone baryton en laiton d’Adolphe SAX n°13318. Manque deux clefs et le bocal. Accidents.
	1 700

	14
	Saxophone baryton en laiton d’Adolphe SAX n°29180.
	2 200

	19
	Saxophone soprano par Adolphe SAX fils, Rue Myrha à Paris n°2238
	350

	20
	Saxophone alto argenté d’Adolphe SAX fils, Rue Myrha à Paris n°14912. Manque le bocal.
	300

	22
	Saxophone alto argenté d’Adolphe SAX fils, Rue Myrha à Paris n°18201. Clef mi bémol spéciale.
	750

	29
	Un bec de saxophone en métal par SELMER
	40

	30
	Deux becs de saxophone par SELMER
	20

	31
	Bocal alto SELMER avec prise micro.
	120

	32
	Bocal de saxophone alto SELMER avec prise micro et un bec SELMER C85120.
	130

	33
	Deux becs de saxophone de SELMER.
	30

	34
	Saxophone sopranino verni de SELMER n°98569, modèle MARK VI, vers 1962.
	2 000

	36
	Saxophone soprano argenté de SELMER MARK VI, n° 140683, vers 1966. En étui.
	1 800

	40
	Saxophone alto argenté de SELMER n°18265, modèle cigar cutter, vers 1933. En étui.
	800

	41
	Saxophone alto de SELMER modèle 22 n°4113, vers 1925. Entièrement démonté.
	300

	44
	Saxophone alto argenté de SELMER Super Action 80 n°354171, vers 1983.
	1 000

	46
	Saxophone alto argenté de SELMER Balanced action n°32099, vers 1945.
	1 600

	47
	Saxophone alto argenté MARK VI de SELMER n°73482, vers 1957.
	2 800

	48
	Saxophone alto verni de SELMER Mark VI n°M142713, vers 1967.
	2 600

	49
	Saxophone alto argenté de SELMER Super Action Série 2 n°402815, vers 1987.
	1 500

	50
	Saxophone C mélody en ut, modèle 26 de SELMER n°10932, vers 1929. Longueur 122cm.
	2 000

	51
	Saxophone ténor verni, de SELMER Super Action 80 n°351539, vers 1983. En étui.
	1 100

	52
	Saxophone ténor de SELMER n°38924, vers 1949, en pièces détachées.
	2 600

	53
	Exceptionnel saxophone ténor, verni rose, MARK VI de SELMER n° 179314, vers 1970. En état de jeu. En étui.
	4 500

	54
	Saxophone ténor en métal argenté SELMER M53852. En étui.
	3 500

	56
	Lot de boites de anches de SELMER
	70

	59
	Clarinette alto palissandre, pavillon et bocal métal de SELMER.
	400

	60
	Barillet de clarinette SELMER avec prise micro.
	30

	61
	Clarinette en palissandre, système Boehm, une adaptation orthopédique de SELMER, manque une bague. En étui.
	50

	62
	Clarinette en palissandre, moderne, système Boehm, de SELMER. En étui.
	330

	63
	Clarinette en palissandre, système Boehm, de SELMER, série 10S. Deux barillets. En étui.
	450

	64
	Hautbois moderne système conservatoire de SELMER DEVILLE. En étui.
	300

	65
	Hautbois moderne système conservatoire de SELMER DEVILLE. En étui.
	300

	67
	Trombone à six pistons indépendants d Adolphe SAX Fils, 51 rue Blanche à Paris, vers 1900 (où peut-être antérieur, fait par Adolphe Sax et vendu ultérieurement par son fils).
	1 500

	70
	Saxhorn alto en mi bémol à six pistons indépendants, pavillon tournant, d Adolphe SAX n°32114.
	9 500

	71
	Cor d harmonie double fa/si bémol compensateur argenté, trois pistons ascendants de SELMER n°1129. Légers accidents.
	850

	76
	Saxhorn alto trois pistons avec licence SAX n° 2311. Accidents.
	60

	77
	Saxhorn contrebasse en si bémol de COUTURIER à Lyon, grosse perce, licence SAX n°2137.
	500

	82
	Saxhorn basse à quatre pistons, double jeu de coulisse sur les pistons de BESANCON, licence SAX n°234.
	600

	86
	Trompette équilibrée en métal argenté de SELMER n°8788, Très bon état.
	600

	87
	Trompette vernis mat à trois pistons de SELMER 703-9OOTT ERA2 n°86358
	400

	88
	Bugle argenté à trois pistons de SELMER n°646. En étui.
	500

	90
	Trompette SELMER ut/si bémol de SELMER n°61908. En étui.
	280

	91
	Trompette piccolo à quatre pistons, vernie de SELMER n°75868. Légers accidents.
	320

	93
	Trompette laiton à trois pistons de SELMER, branche d embouchure changée, manque coulisse principale.
	20

	94
	Trompette vernie à trois pistons de SELMER n°44756. En étui.
	180

	95
	Trompette ut/si bémol argentée, de SELMER n°19039.
	200

	96
	Cornet à trois pistons de SELMER n°3957.
	100

	101
	Lot de trois blocks pour manche et un bout. acajou
	50

	102
	Lot de quatre ébauches de manche guitare classique acajou.
	80

	103
	Manche de banjo-alto, modèle long, très belle fabrication ancienne d Antonelli.
	120

	104
	Ebauche de manche style Busato.
	30

	105
	Lot de deux ébauches de manche, un SELMER quatre cordes non signé, un SELMER érable moucheté six cordes.
	80

	106
	Lot de deux touches en ébène brutes : Une six cordes très épaisses, Une quatre cordes (au moins 50 ans de séchages)
	80

	107
	Lot de deux touches ébène brutes. Épaisseur fine pour six cordes.
	30

	108
	Lot de deux touches ébène brutes. Pour six cordes.
	50

	109
	Lot de deux touches ébène brutes. Pour six cordes.
	90

	110
	Manche de guitare ténor, tête signée, type Eddy Freeman.
	120

	111
	Manche de guitare ténor, tête signée, type Eddy Freeman.
	110

	112
	Lot de deux manches pour guitare SELMER classique non signés en noyer, toupillé pour les barres de renfort en alu, avec enture.
	80

	113
	lot de deux manches pour guitare SELMER classique non signés en noyer, toupillé pour les barres de renfort en alu, avec enture.
	40

	114
	Lot de trois manches pour guitare SELMER classique non signés en noyer toupillé pour les barres de renfort alu, avec enture.
	90

	115
	Magnifique ébauche de manche de guitare jazz SELMER en palissandre massif, tête signée.
	480

	116
	Magnifique ébauche de manche de guitare jazz SELMER en palissandre massif, tête signée.
	500

	117
	Magnifique ébauche de manche de guitare jazz SELMER en palissandre massif, tête signée.
	750

	118
	Magnifique ébauche de manche de guitare jazz SELMER en palissandre massif, tête signée.
	800

	119
	Manche de guitare SELMER-Maccaferri ténor, tête signée, avec le double renfort de manche alu légèrement oxydé.
	80

	120
	Manche de guitare SELMER à sept cordes en noyer (hawaïenne), tête signée, avec les trois renforts alu légèrement oxydés.
	350

	121
	Manche de guitare SELMER à six cordes, tête signée, noyer, avec les trois renforts alu légèrement oxydés, un défaut milieu dos manche, un manque au talon.
	500

	122
	Lot d éclisses SELMER.
	180

	123
	Lot de trois touches en ébène, 40 x 7 de différentes épaisseurs.
	30

	124
	Lot de quatre touches en ébène, 44 x 7 de différentes épaisseurs.
	40

	125
	Lot de quatre touches en ébène, 43 x 7 de différentes épaisseurs.
	30

	126
	Lot de trois touches en ébène, 46 x 7 de différentes épaisseurs.
	30

	127
	Lot de touches en ébène de diverses tailles.
	30

	128
	Lot de deux touches en ébène SELMER et une autre déjà préparée pour les frettes.
	40

	129
	Lot de trente cordiers SELMER quatre cordes.
	30

	130
	Lot de trente cordiers SELMER quatre cordes, en majorité ébène.
	30

	131
	Lot de trente cordiers SELMER quatre cordes, en majorité ébène.
	30

	132
	Lot de trente cordiers SELMER quatre cordes, en majorité ébène.
	30

	133
	Lot de trente cordiers SELMER quatre cordes, en majorité ébène.
	30

	134
	Six chevalets SELMER classique, ébène.
	80

	135
	Vingt trois ébauches de chevalet jazz, six cordes, ébène.
	320

	136
	Six chevalets SELMER classique, ébène.
	50

	137
	Lot d ébauches de butées de chevalet SELMER.
	50

	138
	Trois chevalets SELMER classique, ébène.
	80

	139
	Vingt deux ébauches de chevalet jazz, ébène six cordes.
	110

	140
	Cinq prototypes de cordier SELMER 6 cordes et un six cordes
	260

	141
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	100

	142
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	260

	143
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	240

	144
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	260

	145
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	260

	146
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	260

	147
	Lot SELMER comprenant un cordier quatre cordes d origine, trois cordiers quatre cordes modifiés six cordes, un cordier six cordes d origine.
	240

	148
	Lot SELMER six cordiers six cordes modifiés
	160

	149
	Lot comprenant des plaquettes de métal estampillées SELMER, pour boites et amplis, et quatre pièces pour les cordiers (2 bakelites et 2 bois)
	100

	150
	Lot de pièces de mécaniques SELMER et SB : knobs et les vis, + trois chevalets six cordes et un quatre cordes.
	320

	151
	Lot de mécaniques SELMER originales, et un lot de sept platines SELMER originales.
	500

	152
	Lot de mécaniques SB guitare , une paire de mécaniques mandoline.
	120

	153
	Guitare hawaïenne six cordes SELMER n°417, année 1933 ? grande bouche avec résonateur d origine, caisse palissandre toutes pièces d origine. Petit enfoncement du manche, décollage de l éclisse inférieure droite et du fond, léger manque de filet.
	5 000

	154
	Guitare de concert SELMER n°132 faite par Mario Maccaferri à Paris en 1932, complète avec son résonateur. Caisse palissandre, chevalet classique pour cordes nylon avec pan coupé. Bon état.
	13 500

	155
	Guitare classique de SELMER n° 550, faite à Paris vers 1945. Tasseau/éclisses/bas du dos et filets décollés,. Caisse en palissandre massif, quelques fentes table.
	2 500

	156
	Rare et intéressante harpe-guitare à neuf cordes par Mario Maccaferri pour SELMER, n°277, modèle concert (cordes nylon) avec résonateur. Caisse et éclisses en acajou massif, système de réglage du renversement du manche, chevalet postérieur, quelques fente
	12 500

	157
	Guitare SELMER n°648, caisse palissandre, deux fentes table, quelques petits décollages, jamais retouché. En l état.
	18 000


